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ΘΕΜΑ: ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΦΚΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

 

     Βρισκόμαστε για άλλη μια φορά στη δυσάρεστη θέση να σας γνωστοποιήσουμε έναν ακόμα 
θάνατο εν ενεργεία συναδέλφου, του Αθανάσιου Αναστασίου, ο οποίος μας έφυγε αναπάντεχα. 
Εδώ να σημειώσουμε ότι είναι ο τρίτος θάνατος συναδέλφου τους τελευταίους 10 μήνες. 
     Η οδύνη μας για την απώλειά του συναδέλφου είναι μεγάλη διότι ήταν ένα εξαιρετικός 
άνθρωπος, ανιδιοτελής και πάνω απ’ όλα συνάδελφος αλλά μεγάλη είναι και η αγανάκτησή μας 
για τις συνθήκες εργασίας που βιώνουμε τον τελευταίο καιρό. Δυστυχώς το κενό που 
δημιουργήθηκε στην υπηρεσία μετά και από αυτή την απώλεια είναι τεράστιο, αφού ο απελθών 
συνάδελφος ήταν στην πρώτη γραμμή της εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων μας (έκδοση 
ΑΜΚΑ – Μητρώο ασφαλισμένων)  
     Όλοι οι συνάδελφοι πλέον, εκτός από την οδύνη μας, έχουμε ξεπεράσει τα όρια των 
δυνατοτήτων μας στο δαιδαλώδες έργο που καλούμαστε να ανταποκριθούμε, εις βάρος της 
υγείας μας, λόγω των απαιτήσεων της υπηρεσίας και των συναλλασσόμενων, χωρίς όμως να 
υπάρχει η αντίστοιχη ουσιαστική στήριξη ούτε λύση, από τη διοίκηση και από τον 
υπόλοιπο τοπικό πολιτικό κόσμο.  
     Σας είχαμε ενημερώσει για την δυσμενή κατάσταση που βρίσκονται όλα τα τμήματα και ότι 
το δυναμικό της υπηρεσίας μας μέχρι το τέλος του έτους, βάσει στοιχείων, σύντομα θα μείνει 
25-1(θανατος) = 24 υπάλληλοι λόγω επικείμενων συνταξιοδοτήσεων,  ένας αριθμός που 
πραγματικά φοβίζει κάθε νοήμονα άνθρωπο, αναλογικά με τον πληθυσμό του τόπου μας, 
χωρίς να λαμβάνουμε υπόψη, την δραματική αύξηση αυτού, λόγω τουριστικής περιόδου.   
     Σας είχαμε επισημάνει και για τη σημαντική βοήθεια που πρόσφεραν οι συμβασιούχοι ΔΥΠΑ , 
καθώς και την ανάγκη νέων συμβάσεων και προσλήψεων με εντοπιότητα. 
     Έχουμε συνειδητοποιήσει ότι το «καράβι» του ΕΦΚΑ Κέρκυρας έχει ήδη πάρει κλίση και η 
τρικυμία μαίνεται. Δυστυχώς αυτός είναι ο μόνος τρόπος να περιγράψουμε την οριακή  
κατάσταση την οποία βιώνουμε καθημερινά με τελικό αντίχτυπο στην υγεία μας και την 
εξυπηρέτηση των πολιτών. 
     Σήμερα πραγματικά λυπούμαστε για την παρακμή που βιώνουμε καθημερινά και την 
αδιαφορία–υποτίμηση  η οποία μας περιβάλλει. 
     Αυτή την κατάσταση, ειλικρινά, δεν την αξίζει ο ΕΦΚΑ, ούτε οι ασφαλισμένοι, αλλά ούτε 
και εμείς! 
 

ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ e-ΕΦΚΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
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